
Középpontban a kockázatértékelés 

 

Munkavédelmi konferencia házigazdája volt október 13-án az ISD Dunaferr Zrt. A rendezvény — 

amelyet egy regionális magyarországi konferenciasorozat részeként tartottak meg — egyúttal egy 

európai uniós kampány állomása is volt. Az unió munkavédelmi szervezete, az OSHA ugyanis 

Egészséges munkahelyek címmel szervezett kétéves kampányt, amelynek célja a kockázatértékelés 

integrált irányítási megközelítésének előmozdítása, a téma mind szélesebb körű megismertetése a 

munkáltatókkal, a munkavállalókkal, valamint a munkavédelmi szakemberekkel.  

A Dunaújvárosban megrendezett konferencia résztvevői között ott voltak különböző magyarországi 

vállalkozások munkavédelmi, gazdasági és műszaki szakemberei, munkavédelmi képviselők, 

civilszervezetek vezetői, az Országos Érdekegyeztető Tanács tisztségviselői, valamint az Országos 

Munkavédelmi és Munkaügyi Főfelügyelőség vezető szakemberei is. Házigazdaként Serhiy 

Kljuchkin, az ISD Dunaferr Zrt. személyzeti és biztonsági vezérigazgató-helyettese köszöntötte a 

résztvevőket, majd Móróné dr. Zupkó Tímea munka- és egészségvédelmi igazgató mutatta be a 

vendégeknek a vállalat munkavédelmi rendszerét. Az ezután következő előadások sorában elsőként 

Gádor János, az OMMF elnöki tanácsadója beszélt a fent említett uniós kampány részleteiről. 

Szakály Klára, az OMMF osztályvezetője a szakhatóság intézményrendszerének keretein belül 

működő munkavédelmi tanácsadó szolgálat munkájába avatta be a résztvevőket.  

A konferencia másik dunaferres előadójaként Kapás Zsolt szakértő — a Magyar Mérnöki Kamara 

munkabiztonsági tagozatának vezetője — arról beszélt, hogy mit tehetnek a civilszervezetek a 

munkavédelem ügyéért. Dr. Tomecz Éva, az OMMF elnöki tanácsadója a kockázatértékelést mint a 

munkavédelem egyik központi szakterületét elemezte. Az OÉT munkavédelmi bizottságának 

mindkét ügyvivője előadást tartott a konferencián, Mandrik István a munkaadói, míg Borhidi Gábor 

a munkavállalói oldal képviseletében világított rá az érdekképviseletek kockázatértékeléssel 

kapcsolatos feladataira és lehetőségeire. A konferencia zárásaként Baranyai Tóháti Valéria 

szakpszichológus a munkahelyi megbetegedések munkapszichológiai és mentálhigiénés 



vonatkozásaira hívta fel a résztvevők figyelmét.  

Az Európai Munkavédelmi Héthez kapcsolódó magyarországi előadás-sorozat utolsó állomása 

október 20-án, Budapesten lesz. 

 


